

5 сентября в Туле прошли мероприятия, посвященные 100-летию со дня рождения

выдающегося тульского оружейника

Героя Социалистического Труда

Александра Никитовича Ганичева

К этому дню Международный объединенный биографический центр издал книгу «Залпы Ганичева», рассказывающую о жизни и творческом пути выдающегося конструктора.



С приветствием к ее читателям обратился Губернатор Тульской области, Герой России А.Г. Дюмин.

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!



Тульская земля по праву гордится выдающимися мастерами-оружейниками, людьми, посвятившими свой талант и жизнь служению Отечеству. Одним из них, по праву, является Александр Никитович Ганичев, которому посвящена эта книга.

Александр Никитович стал одним из основных идеологов и создателей нового поколения реактивных систем залпового огня. Он сыграл ведущую роль в разработке уникальной реактивной системы «Град», находящейся на вооружении более 60 стран мира.

Под его руководством созданы системы «Прима», «Ураган», «Смерч», «Огонь», «Дамба», «Запад» и другие. Их серийный выпуск положил начало целой отрасли промышленности по изготовлению боеприпасов. В стране были созданы новые высокомеханизированные производства реактивных снарядов и их элементов.

Идеи, талант и самоотверженный труд Александра Никитовича Ганичева укрепили Тулу в статусе оружейной столицы России. Его жизненный путь навсегда останется примером для новых поколений оружейников.

Губернатор Тульской области Герой России Алексей Дюмин □

5 сентября в тульском Музее оружия прошли мероприятия, посвященные 100-летию со дня рождения выдающегося тульского оружейника.



Гости торжественного мероприятия

В рамках празднования на Аллее славы состоялся торжественный митинг с возложением цветов к бюсту Александра Ганичева. Участие в нем приняли губернатор Тульской области Алексей Дюмин и дочь Александра Никитовича – Марина Астахова.



АвторангиборонГаничеваВ.НрКорвиености около бюста А.Н. Ганичева



Возрождение в память о Гаспаче и Ване Керавин